
Digitális adatvédelem és 

kiberbiztonság oktatási 

intézményeknek

Workshop áttekintés

Két órás, interaktív workshopunk 

keretében bemutatjuk, hogy 

napjaink kiberbiztonsági kihívásai 

és a jelenlegi adatvédelmi 

szabályozás mellett hogyan  

biztosítható az oktatók, tanulók, 

irodai dolgozók és eszközök 

informatikai bizonsága Microsoft 

technológiák használatával. 

Áttekintjük a kiberbiztonsági 

kockázat csökkentésére szolgáló 

megoldásokat valamint az esetleges 

incidensekre történő reagálás és a 

kockázatmenedzsment eszközeit is.

Miért érdemes részt vennie?

A Noventiq által biztosított ingyenes, 2 órás workshopon az Önök 

intézményének igényeire szabjuk az előadást, hiszen az eseményen 

kizárólag Ön és kollégái vesznek részt. A témához kapcsolodó kérdéseit

akár előre jelezheti felénk, akár az eseményen is felteheti

szakértőinknek, ezáltal maximalizálva a workshop hasznosságát.

Workshop tematika

A workshop keretében az alábbi 4 területen mutatjuk be a Microsoft 

szolgáltatásait, azok funkcióit és az oktatási intézmények nyújtott 

előnyeit.

1. Hozzáférésvédelem: kiemelt figyelmet szentelve a feltétel alapú 

hozzáférésne és identitás védelemnek

2. Digitális környezet védelme: hogyan alakíthat ki megfelelő 

védelemet és miként reagálhat a fenyegetésekre

3. Szenzitív hallgatói adatok védelme: az információ és 

eszközvédelem különböző megoldásainak áttekintése

4. Reagálás és kockázatmenedzsment: a meglévő biztonsági szint 

felmérése és a kockázatok csökkentése beépített megoldások 

használatával

A londoni központú Noventiq a digitális transzformációs és kiberbiztonsági megoldások és szolgáltatások

nemzetközi szinten vezető szállítója. A Microsoft globális stratégiai partnereként támogatjuk ügyfeleinket a 

számukra legmegfelelőbb megoldások megismerésében, kiválasztásában bevezetésében és üzemeltetésében.

Jelezze érdeklődését ingyenes workshopunk iránt már ma!

Írjon emailt a bernadett.nagy@noventiq.com email címre, adja meg a kiválasztott workshop címét és 

az Önöknek megfelelő időpontokat, amikor szeretnének részt venni az eseményen! 

mailto:bernadett.nagy@noventiq.com

